
19

WITRYNA OTWARTA • OPEN SCREEN

WITRYNA NAROŻNA • CORNER SCREEN

WITRYNA ZAMKNIĘTA • CLOSED SCREEN

WITRYNA KRZYŻOWA • CROSS SCREEN

18

OSADZENIE WITRYNY WE WNĘCE
INTERNAL SCREEN MOUNTING IN A NICHE

5-8 mm

27-14OO 25-O925 31-O895
2O-O925

31-524O

31-521O

59-O73O

4  Loftové dveře se zárubní

Prosklené interiérové dveře v hliníkovém rámu. Jedno křídlo v rámu s panty, s rukojetí 

nebo klikou. Různé dělení a filtry umožňují, aby dveře byly přizpůsobeny všem poža-

davkům. Dveře s maximální šířkou 1 m a výškou 2,5 m, jejichž základem je hliníkový 

rám v černé matné nebo přírodní šedá. Dveřní filtr může být skleněný (průhledný, 

matný, barevný, drátěný), zrcadlo nebo deska. K dispozici je pravé nebo levé prove-

dení dveří. Pro pohodlí instalace byly navrženy dva typy dveřních zárubní: fixní a na-

stavitelné.



21

joiner rail

 panel in a 
profile

handle

2O

m
ax

 25
OO

m
ax

 25
OO

min 6OO / max 1OOO

min 6OO / max 1OOO

25-O925

2O-O925

 butt hinge

 door handle

57-13OO
59-2OO2

H

16O mm (57-13O5)
288 mm (57-13O9)
448 mm  (57-1414)

31-5144P
31-5144L

27-17OO

 door latch

31-5141
31-5142

[ PRZYKŁADY PODZIAŁÓW I WYPEŁNIEŃ • EXAMPLES OF DIVISIONS AND FILLINGS ]

 4.2-5.O mm glass and glazing strip

 4.O-4.2 mm glass and gasket

57-13O5
57-13O9
57-1314

31-5413

59-O758



21

ramiak łączący • joiner rail

płyta w profilu
panel in a profile

uchwyt • handle

2O

m
ax

 25
OO

m
ax

 25
OO

min 6OO / max 1OOO

min 6OO / max 1OOO

25-O925

2O-O925

zawias •  butt hinge

klamka • door handle

57-13OO
59-2OO2

H

16O mm (57-13O5)
288 mm (57-13O9)
448 mm  (57-1414)

31-5144P
31-5144L

27-17OO

zatrzask • door latch

31-5141
31-5142

 EXAMPLES OF DIVISIONS AND FILLINGS 

szyba 4,2-5,O mm z uszczelką łączącą
4.2-5.O mm glass and glazing strip

szyba 4,O-4,2 mm z uszczelką U
4.O-4.2 mm glass and gasket

57-13O5
57-13O9
57-1314

31-5413

59-O758



OŚCIEŻNICA REGULOWANA - ZAKRESY •  ADJUSTABLE DOOR FRAME - RANGES

23

31-16O3

min 7O

max 11O

59-O793
31-16O3

59-O728

31-16O3

31-16O7 59-O728

31-16O7

min 11O

max 19O

59-O728

max 15O

min 15O

31-16O3

31-16O7

 FIXED DOOR FRAME

21-13O1

ADJUSTABLE DOOR FRAME

22

2O-O925
25-O925

31-5144
57-13OO

31-5142
31-5141

31-O92O

31-1322

31-5142
31-51412O-O925

25-O925

31-13OO

31-O92O

31-132O
31-1321

57-13O5
57-13O9
57-1314

31-16O731-16O3
31-1322

31-13OO
31-16O3

31-O923

PROFILE OPASKOWE
CASING PROFILES

31-132O
31-1321

TECHNICAL DETAILS  • TECHNICAL DETAILS ]

31-16O3
31-16O7

MONTAŻ OŚCIEŻNIC
FRAME ASSEMBLING

opaska • casing

31-1322

31-526O

ościeżnica • door frame

31-16O7



 ADJUSTABLE DOOR FRAME - RANGES

23

31-16O3

min 7O

max 11O

59-O793
31-16O3

59-O728

31-16O3

31-16O7 59-O728

31-16O7

min 11O

max 19O

59-O728

max 15O

min 15O

31-16O3

31-16O7

OŚCIEŻNICA STAŁA • FIXED DOOR FRAME

21-13O1

OŚCIEŻNICA REGULOWANA • ADJUSTABLE DOOR FRAME

22

2O-O925
25-O925

31-5144
57-13OO

31-5142
31-5141

31-O92O

31-1322

31-5142
31-51412O-O925

25-O925

31-13OO

31-O92O

31-132O
31-1321

57-13O5
57-13O9
57-1314

31-16O731-16O3
31-1322

31-13OO
31-16O3

31-O923

 CASING PROFILES

31-132O
31-1321

[ SZCZEGÓŁY TECHNICZNE • TECHNICAL DETAILS ] TECHNICAL DETAILS 

31-16O3
31-16O7

FRAME ASSEMBLING

 casing

31-1322

31-526O

door frame

31-16O7



25

27-2131
 AL27-2 SPACER WASHER

27-214O
 AL27-2 SPACER INSERT

27-218O 
MASKOWNICA SUFITOWA AL27-2, 5OOO MM
AL27-2 CEILING MASKING STRIP, 5OOO MM
AN, CM
 

27-2181 
ZAŚLEPKA TORU DO SUFITU AL27-2
AL27-2 CEILING TRACK PLUG
AN, CM
 

31-O6OO 
WÓZEK GÓRNY LUMI
LUMI TOP ROLLER

31-O895 
LISTWA MASKUJĄCA AL31 275O MM
AL31 MASKING STRIP 275O MM 
AN, CM

31-O922 
USZCZELKA OŚCIEŻNICY AL31
AL31 DOOR FRAME GASKET
CZ, SJ

31-13OO 
PROFIL DRZWI AL31 3O5O MM
AL31 DOOR PROFILE 3O5O MM
AN, CM

31-131O 
PROFIL POZIOMY OTWARTY AL31 3O5OMM
AL31 OPEN RAIL 3O5OMM
AN, CM

31-O923 
USZCZELKA OPASKI OŚCIEŻNICY AL31
AL31 DOOR FRAME CASING GASKET
CZ, SJ

24

2O-O925
 GLAZIN STRIP
CM, PR

2O-O93O 
KOREK
PLUG 
AN, CZ 

21-13O1
 SMALL FIXING BRACKET

25-O925
AL25 SERIES 4 MM GASKET 
CM, PR

26-O181
AL26 MASKING STRIP HOLDER

26-O182
 AL26 MASKING STRIP 
CATCH

27-O5O1
 AL27 BOTTOM SLIDING GUIDE
CZ, SZ

27-O98O
AL27 BOTTOM STOPPER 
AN, CM

27-14OO
 AL27 RAIL, 275O MM
AN, CM

27-17OO
 AL27 SINGLE DOOR JOINER RAIL, 275O MM
AN, CM

27-211O
 AL27-2 TOP TRACK 2, 5OOO MM

27-213O
 AL27-2 ANGLE BRACKET

31-1322 
OŚCIEŻNICA AL31 53OO MM
AL31 DOOR FRAME 53OO MM
AN, CM

31-16O3 
OPASKA OŚCIEŻNICY 3O AL31, 53OO MM
AL31 DOOR FRAME CASING 3O, 53OO MM
AN, CM

31-16O7 
OPASKA OŚCIEŻNICY 7O, AL31, 53OO MM
AL31 DOOR FRAME CASING 7O, 53OO MM
AN, CM
 

31-2691 
ELEMENTY DOMYKACZA LUMI
LUMI AIR SPRING COMPONENTS

31-132O
OŚCIEŻNICA DRZWI AL31 3O5O MM
AL31 DOOR FRAME 3O5O MM
AN, CM

31-1321
OŚCIEŻNICA DRZWI AL31 355O MM
AL31 DOOR FRAME 355O MM
AN

5 SYSTEM COMPONENTS

 



25

27-2131 
PODKŁADKA DYSTANSOWA AL27-2
AL27-2 SPACER WASHER

27-214O 
WKŁADKA DYSTANSOWA AL27-2
AL27-2 SPACER INSERT

27-218O
 AL27-2 CEILING MASKING STRIP, 5OOO
MM AN, CM

 

27-2181
 AL27-2 CEILING TRACK PLUG
AN, CM

 

31-O6OO
 LUMI TOP ROLLER

31-O895
 AL31 MASKING STRIP 275O MM
AN, CM

31-O922
 AL31 DOOR FRAME GASKET 
CZ, SJ

31-13OO
AL31 DOOR PROFILE 3O5O MM
AN, CM

31-131O
 AL31 OPEN RAIL 3O5OMM
AN, CM

31-O923
AL31 DOOR FRAME CASING GASKET 
CZ, SJ

24

2O-O925
USZCZELKA ŁĄCZĄCA 
GLAZIN STRIP 
CM, PR

2O-O93O 
KOREK
PLUG 
AN, CZ 

21-13O1 
KĄTOWNIK MOCUJĄCY MAŁY
SMALL FIXING BRACKET 

25-O925 
USZCZELKA AL25 4 MM
AL25 SERIES 4 MM GASKET 
CM, PR

26-O181 
UCHWYT MASKOWNICY AL26
AL26 MASKING STRIP HOLDER 

26-O182 
ZACZEP MASKOWNICY AL26
AL26 MASKING STRIP CATCH

27-O5O1 
PROWADNIK DOLNY ŚLIZGOWY AL27
AL27 BOTTOM SLIDING GUIDE
CZ, SZ 

27-O98O 
ODBOJNIK AL27
AL27 BOTTOM STOPPER 
AN, CM

27-14OO 
RAMIAK POZIOMY AL27, 275O MM
AL27 RAIL, 275O MM 
AN, CM

27-17OO 
RAMIAK ŁĄCZĄCY DRZWI POJEDYNCZE AL27, 275O MM
AL27 SINGLE DOOR JOINER RAIL, 275O MM
AN, CM

27-211O 
TOR GÓRNY 2 AL27-2, 5OOO MM
AL27-2 TOP TRACK 2, 5OOO MM

27-213O 
KĄTOWNIK MOCUJĄCY AL27-2
AL27-2 ANGLE BRACKET

31-1322
 AL31 DOOR FRAME 53OO 
MM AN, CM

31-16O3
 AL31 DOOR FRAME CASING 3O, 53OO 
MM AN, CM

31-16O7
 AL31 DOOR FRAME CASING 7O, 53OO
MM AN, CM

 

31-2691
 LUMI AIR SPRING 
COMPONENTS

31-132O
 AL31 DOOR FRAME 3O5O MM
AN, CM

31-1321
 AL31 DOOR FRAME 355O MM
AN

ELEMENTY SYSTEMU
SYSTEM COMPONENTS5 

 



27

31-524O
LUMI C-CHANNEL BAR 12x12x3OOO MM 
AN, CM

31-525O
LUMI FIXING BRACKET 5Ox25x2
AN, CM

31-526O
LUMI DOOR CASING FIXING BRACKET 6Ox6Ox4O

57-13OO 
KLAMKA LUMI OKRĄGŁA Z SZYLDEM
LUMI DOOR HANDLE WITH ROUND PLATE
CM, MS

57-1314 
UCHWYT LUMI 448 MM
LUMI HANDLE 448 MM
CM, MS

59-O7O2
WKRĘT DO MONTAŻU 3,5x16 MM
MOUNTING SCREW 3,5x16 MM

59-O728
WKRĘT DO MONTAŻU 3,9x38 MM
MOUNTING SCREW 3,9x38 MM

59-O73O
WKRĘT DO BLACHY SAMOWIERCĄCY Z ŁB. WALCOWYM 3,5x16
CYLINDRICAL HEAD SELF DRILLING SCREW 3,5x16

59-O731
ŚRUBA IMBUSOWA M6x18
SOCKET HEAD SCREW M6x18

59-O733
PODKŁADKA OKRĄGŁA 6,4 MM DUŻA
6,4 MM PLAIN WASHER

59-O719
WKRĘT DOCISKOWY M5x5 KB
HEADLESS SET SCREW M5x5

59-O732
NAKRĘTKA KOŁNIERZOWA Z ZABEZPIECZENIEM M6
SECURING NUT M6

31-5252

LUMI C-CHANNEL BAR FOR ADJUSTMENT 4OOO MM
AN, CM

31-5253
 MASKING PLATE OF LUMI ADJUSTABLE 
PANEL MS, CM

26

31-5141
 AL31 BUTT HINGE, LEFT
CM, MS

31-5143
 LUMI DOOR LATCH

31-5144L
LUMI DOOR LOCK, LEFT
CM, MS

31-5145
 BUTT HINGE SPACER
CM, MS

31-521O
LUMI FLAT BAR 12Xx4x3OOO MM 
AN, CM

31-522O
 LUMI ANGLE 5Ox25x4OOO MM
AN, CM

59-O739
WKRĘT DO BLACHY Z ŁBEM Z PODKŁADKĄ 3,5x25
SCREW WITH WASHER 3,5x25
 

59-O74O
WKRĘT DO BLACHY Z ŁBEM Z PODKŁADKĄ 3,5x13
SCREW WITH WASHER 3,5x13

31-5142
AL31 BUTT HINGE, RIGHT
CM, MS

31-5144P
LUMI DOOR LOCK, RIGHT
CM, MS

31-5251
 LUMI ADJUSTMENT INSERT

57-13O5 
UCHWYT LUMI 16O MM
LUMI HANDLE 16O MM
CM, MS

57-13O9 
UCHWYT LUMI 288 MM
LUMI HANDLE 288 MM
CM, MS

59-O749
WKRĘT Z ŁBEM WALCOWYM 6,3x35
MOUNTING SCREW 6,3x35



27

31-524O 
CEOWNIK LUMI 12x12x3OOO MM
LUMI C-CHANNEL BAR 12x12x3OOO MM
AN, CM

31-525O 
KĄTOWNIK MOCUJĄCY LUMI 5Ox25x2
LUMI FIXING BRACKET 5Ox25x2
AN, CM

31-526O 
KĄTOWNIK MONTAŻOWY OŚCIEŻNICY LUMI 6Ox6Ox4O
LUMI DOOR CASING FIXING BRACKET 6Ox6Ox4O

57-13OO
LUMI DOOR HANDLE WITH ROUND PLATE
CM, MS

57-1314
LUMI HANDLE 448 MM
CM, MS

59-O7O2
 MOUNTING SCREW 3,5x16 MM

59-O728
 MOUNTING SCREW 3,9x38 MM

59-O73O
 CYLINDRICAL HEAD SELF DRILLING SCREW 3,5x16

59-O731
 SOCKET HEAD SCREW 
M6x18

59-O733
 6,4 MM PLAIN WASHER

59-O719
 HEADLESS SET SCREW M5x5

59-O732
 SECURING NUT M6

31-5252
CEOWNIK REGULACYJNY LUMI 4OOO MM
LUMI C-CHANNEL BAR FOR ADJUSTMENT 4OOO MM
AN, CM

31-5253
ZAŚLEPKA PANELU REGULOWANEGO LUMI
MASKING PLATE OF LUMI ADJUSTABLE PANEL
MS, CM

26

31-5141 
ZAWIAS SKRZYDEŁKOWY AL31 LEWY
AL31 BUTT HINGE, LEFT
CM, MS

31-5143 
ZATRZASK DRZWI LUMI
LUMI DOOR LATCH

31-5144L 
ZAMEK DRZWIOWY LUMI LEWY
LUMI DOOR LOCK, LEFT
CM, MS

31-5145 
PODKŁADKA ZAWIASU SKRZYDEŁKOWEGO
BUTT HINGE SPACER
CM, MS

31-521O 
PŁASKOWNIK LUMI 12x4x3OOO MM 
LUMI FLAT BAR 12Xx4x3OOO MM
AN, CM

31-522O 
KĄTOWNIK LUMI 5Ox25x4OOO MM
LUMI ANGLE 5Ox25x4OOO MM
AN, CM

59-O739
 SCREW WITH WASHER 3,5x25

 

59-O74O
 SCREW WITH WASHER 3,5x13

31-5142 
ZAWIAS SKRZYDEŁKOWY AL31 PRAWY
AL31 BUTT HINGE, RIGHT
CM, MS

31-5144P 
ZAMEK DRZWIOWY LUMI PRAWY
LUMI DOOR LOCK, RIGHT
CM, MS

31-5251
WKŁADKA REGULACYJNA LUMI
LUMI ADJUSTMENT INSERT

57-13O5
LUMI HANDLE 16O MM
CM, MS

57-13O9
LUMI HANDLE 288 MM
CM, MS

59-O749
 MOUNTING SCREW 6,3x35



28

59-2OO2
 SCREW PLUG
AN, CM

59-O751
 COUNTERSUNK HEAD SELF-FORMING SCREW M5x1O

59-O758
COUNTERSUNK SELF DRILLING SCREW 3,5x16

 

59-O759
 COUNTERSUNK SELF DRILLING SCREW 3,5x19


	Nepojmenovaný

